

Глава большой династии - фронтовик Петр Миронюк

Пять лет назад мне дали задание в редакции, где я тогда работала, написать об участнике Великой Отечественной войны Петре Павловиче Миронюке, который живет в поселке Октябрьском.

Еще в автобусе обратила внимание на молодого человека с цветами и празднично упакованным пакетом, и, так как вышли мы на одной остановке, поинтересовалась, где мне найти Петра Павловича. Парень, улыбнувшись, сказал, что это его дедушка и приехал он поздравить их с бабушкой с 60-летием совместной жизни. Собирались раньше, не получилось, так как работает по сменам.

Петр Павлович со своей супругой Зоей Ивановной живут в небольшом домике по улице Абая, хотя от государства и получили квартиру. Но тут им больше нравится - дворик, огородик, чистый воздух, да и памятно. Детей-то тут вырастили - всех пятерых. Это их гордость и радость.

В Октябрьском ветеран живет с 1952 года. Это новый отсчет его биографии, его новой счастливой жизни. Ведь ничего ему не давалось легко.

Родился Петр Миронюк в 1926 году в селе Черная Каменка Киевской области. Почти с первых дней войны их местность оказалась в оккупации, которая длилась два года. В 1943 году вместе с другими юношами и девушками насильственно был угнан в Германию, о жизни в лагерях не любит рассказывать. А вот день освобождения - один из ярких в его судьбе.

Только вернулся в родное село, как повестка в армию. И он снова в Германии, в городе Эльбинге, в составе бойцов 3-го Белорусского фронта. Шли тяжелые бои, в одном из них он был тяжело ранен. Домой вернулся уже в 1946 году инвалидом первой группы.

Восстанавливал свое здоровье солдат долго. А потом также долго искал свою судьбу, свою суженую. Приехал в Октябрьский к родственникам в гости и увидел Зою - стройную, красивую, скромную. Именно так он представлял свою будущую жену, свою вторую половинку, с которой собирался прожить всю жизнь. Девушке с первой встречи пригласился приезжий парень с медалью на груди «За победу над Германией», многое переживший в свои 26 лет. Но при этом такой добрый, порядочный, непьющий.

Свою первую землянку из земляных пластов они построили сами для своей семьи, и до сих пор добрым словом вспоминают этот дом, говорят, что было тепло, уютно, места всем хватало, хотя семья быстро увеличивалась: четыре дочки-лапочки Надежда, Мария, Татьяна, Ирина и сын Иван, названный в честь погибшего на войне брата Петра Павловича.

Некоторые из детей уже

пенсионеры, имеют своих детей, внуков, но вспоминают, как дружно они жили, как отмечали дни рождения, собираясь все вместе, впрочем, эта традиция жива и сейчас.

Родители работали не покладая рук, чтобы они были сыты, обуты. Петр Павлович сначала устроился разнорабочим в горный цех Козыревского рудоуправления, потом помощником машиниста, машинистом экскаватора.

Трудился и в ДСУ-50, строил дороги, здесь работала и его жена Зоя Ивановна. Так что первые дороги в Лисаковске и Октябрьском построены с их участием.

Дети хорошо учились в школе, помогали по хозяйству, заботились друг о друге.

Трудолюбие, честность, порядочность - основа, на которой строилась семья фронтовика Петра Миронюка и труженицы тыла Зои Ивановны. И это дало свои плоды. Все их дети и внуки уважаемые люди. В столовой КБРУ поваром работает дочь Татьяна. Ее муж Геннадий Новиков водитель «БелАЗа».

Дочь Мария работала в «Арае», сейчас на пенсии, ухаживает за родителями. Ее сын Дмитрий Миронюк работает в РМЦ КБРУ электрослесарем. Вместе с женой воспитывают дочь Полину и сына Ваню.

Старшая дочь ветерана войны Надежда работала в «ВИДе», сейчас на пенсии. Ее муж Михаил Андрющенко трудится в ЖБИ формовщиком. Дочь Вера работает в школе-интернате, а внук

Дима еще учится в школе.

Единственный сын фронтовика Иван Петрович Миронюк работает на Белинке помощником машиниста экскаватора, его жена Светлана в «Казхаттелекоме», сын Петр в КБРУ мастером, второй сын Николай в России.

Выйдя замуж, уехала в Миасс дочь Ирина, где работает кондитером, и очень известным. Но вместе с мужем, детьми, внуком часто навещают родных.

Добросовестно с дочерьми Марией и Татьяной, чтобы, спаси Бог, никого не упустить, мы уточнили - сколько же человек насчитывает династия участника Великой Отечественной войны Петра Павловича Миронюка. В ней 5 детей, 8 внуков, 13 правнуков, а еще мужья и снохи, и получается 39 человек. Но это не предел, жизнь не стоит на месте, она продолжается.

Недавно Петр Павлович и Зоя Ивановна отметили 65-летие совместной жизни. Несколько дней они принимали поздравления от своих детей, внуков, правнуков, ведь здесь не принято отпрашиваться с работы ни по какому поводу. А через несколько дней день рождения и у главы династии. Петру Павловичу исполнится 93 года. Мы его поздравляем от имени всех читателей «ЛН», желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни на радость родным.

Светлана НАСТЕНКО,
председатель
городского
совета ветеранов.

